

Вырезка из газеты ГРОДНЕНСКАЯ ПРАВДА

от

10 СЕН 1948

Гродно

Газета №

**ТЕАТР ГОТОВИТСЯ
К ЗИМНЕМУ СЕЗОНУ**

Гродненский областной драматический театр начал подготовку к открытию зимнего сезона.

Коллектив театра недавно значительно пополнился за счет молодых актеров — выпускников Московского театрального училища имени Щепкина.

К открытию зимнего сезона репертуар театра значительно расширится. Сейчас коллектив театра под руководством специально приглашенного в Гродно режиссера Воронежского областного драматического театра А. Л. Дунаева начал работу над пьесой «Обрыв» (по Гончарову). Режиссер Т. Д. Гагава готовит к постановке пьесу Гольдони «Слуга двух господ». В новых спектаклях будут заняты и молодые актеры — выпускники театрального училища имени Щепкина.